

「広島原爆戦災誌」PDF ファイル正誤表

令和4年10月

巻号	ページ番号	誤	正
全巻	2 ページ 3 行目	本館	本巻
	2 ページ 9 行目	各館に私用した	各巻に使用した
	2 ページ 13 行目	瀬文字	背文字
	30 ページ 8 行目	約六〇〇メートル	約九、六〇〇メートル
	118 ページ 18 行目	掘中尉	堀中尉
	245 ページ 9 行目	本館	本巻
	245 ページ 20 行目、 22 行目	各館	各巻
	245 ページ 21 行目	各館の瀬文字は	各巻の背文字は
	1043 ページ 18 行目 1048 ページ 12 行目 1057 ページ 2 行目 1058 ページ 26 行目 1072 ページ下から 10 行 目 1078 ページ 12 行目 1080 ページ下から 3 行目 1084 ページ下から 14 行 目	閉鎖月月	閉鎖月日
	1111 ページ 5 行目、 7 行目、10 行目	本館	本巻
	1111 ページ下から 15 行 目、16 行目	各館	各巻
第1巻	2 ページ 3 行目	本館	本巻
	2 ページ 9 行目	各館に私用した	各巻に使用した
	2 ページ 13 行目	瀬文字	背文字
	30 ページ 8 行目	約六〇〇メートル	約九、六〇〇メートル
	118 ページ 18 行目	掘中尉	堀中尉
第2巻	1 ページ 9 行目	本館	本巻
	1 ページ 20 行目、22 行目	各館	各巻
	1 ページ 21 行目	各館の瀬文字は	各巻の背文字は
第4巻	237 ページ 18 行目	閉鎖月月	閉鎖月日

	242 ページ 12 行目 251 ページ 2 行目 252 ページ 26 行目 266 ページ下から 10 行目 272 ページ 12 行目 274 ページ下から 3 行目 278 ページ下から 14 行目		
第 5 卷	1 ページ 5 行目、7 行目、 10 行目	本館	本巻
	1 ページ下から 15 行目、 16 行目	各館	各巻